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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE GESTÃO DA SERRA DO JAPI - CGSJ 

 

Nos termos do Capitulo VI, da Lei Complementar 417/04 e suas alterações, que constituiu o 
CONSELHO DE GESTÃO DA SERRA DO JAPI, foi realizada em 17/12/25, no auditório do Paço 
Municipal, à Av. da Liberdade s/n, Jardim Botânico - 8º andar – Ala Norte, a 1ª Reunião Ordinária do 
Conselho de Gestão da Serra do Japi, mandato 2025-2027. 

  

A assembleia iniciou-se às 15h18. 

Estavam presentes os seguintes conselheiros: Sérgio Luiz Camargo, Sílvia Lúcia Vieira Cabrera 
Merlo, Luiz Gustavo Bento de Freitas, Marcela Pavan, Yone Guatta Candiotto, Mariana Vanini, 
Vanderlei Soares da Costa, Nivaldo José Callegari, Adriano Jhonny Molina Zonaro, Flávio Gramolelli 
Junior, Sérgio Mesquita Pompermaier e Marina Formis de Oliveira. 

Justificaram ausência os seguintes conselheiros: Eliana Carbonari Schiozer, Wagner de Paiva e 
Marcelo Aparecido de Campos  

Os seguintes conselheiros terão ausência justificada pelo não recebimento da correspondência 
eletrônica de convocação: Alice Soares de Oliveira, José Roberto Kassai e Bruna Mantovani de 
Resende. 

Estava ausente o seguinte conselheiro: Paulo Henrique Munhoz. 

 
Estavam presentes os seguintes convidados: Guilherme T. N. P. de Lima, Diretor de Meio Ambiente 
e Joana Iara de Carvalho, servidora do Departamento de Meio Ambiente, ambos representantes da 
SMPUMA, e Rogério José Levada, servidor da Diretoria de Apoio aos Conselhos, representante da 
SMCC.  

  
A servidora Joana Iara de Carvalho, com a palavra procedeu a abertura da reunião ordinária e de 
imediato solicitou que todos os conselheiros se apresentassem. 

 
Após a apresentação de todos os membros do conselho, principiou-se a eleição da mesa diretora 
do Conselho de Gestão da Serra do Japi. 

A conselheira Silvia Merlo requereu que se fizesse uma elucidação prévia das competências da 
Diretoria, e das respectivas ocupações, a saber, Presidente, Vice-presidente e Secretário. 

O servidor Rogério Levada fez breve explanação acerca das funções da mesa diretora e seus 
representantes, assim como a conselheira Silva Merlo também se manifestou nesse contexto. 
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Após, a conselheira Marcela Pavan foi eleita Presidente do conselho por aclamação; o conselheiro 
Wagner de Paiva, embora ausente, foi recomendado à Vice-Presidência por aclamação; em 
contato telefônico com seu respectivo suplente, este presente na assembleia, aceitou o encargo. 

Para exercer a função de 1º Secretário, a princípio foi indicado o conselheiro Luiz Gustavo, 
contudo, o conselheiro José Kassai, embora ausente, foi recomendado, e através de contato 
telefônico aceitou ser o 1º Secretário; a função de 2º Secretário, ficara a cargo do conselheiro Luiz 
Gustavo. 

A composição da mesa diretora do CGSJ ficou estabelecida, e devidamente aprovada pelo 
colegiado por unanimidade: 

Marcela Pavan – Presidente 

Wagner de Paiva – Vice-presidente 

José Roberto Kassai – 1º Secretário 

Luiz Gustavo Bento de Freitas – 2º Secretário. 

 
Subsequentemente a eleição da mesa diretora do Conselho, a Presidente eleita, conselheira 
Marcela Pavan, assumiu a condução da plenária.  

 
A Presidente Marcela Pavan, com a palavra, tratou da data da 2ª Reunião Ordinária e sugeriu o dia 
22/01/2026, excepcionalmente, por conta das férias de janeiro e para que a assembleia pudesse 
ocorrer posteriormente a 1ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, 
prevista para 21/01/2026. 

A data de 22/01/26 para a 2ª RO do CGSJ, sugerida, foi aprovada por todos os conselheiros 
presentes. 

 
A agenda das reuniões ordinárias do Conselho de Gestão da Serra do Japi para o ano 2026 a todo 
o mandato, assim como o horário, serão efetivamente definidos na próxima reunião ordinária. 
Acerca do formato, ficou previamente estabelecido que as reuniões ocorrerão de forma virtual, 
salvo às exceções. 

 
Em seguida, a servidora Joana Carvalho levou à assembleia o Ofício nº SEI 2830444/2025 de 17 de 
dezembro de 2025, do Conselho Curador da Fundação Serra do Japi, que trata da indicação de 
representante titular e respectivo suplente do Conselho de Gestão da Serra do Japi, para compor 
o Conselho Fiscal da Serra do Japi. 

A Presidente Marcela Pavan acusou o recebimento do referido ofício e procedeu a leitura integral 
do mesmo. 

 A conselheira Silvia Merlo requereu que se fizesse uma explanação sobre o que é Conselho Fiscal 
da Fundação Serra do Japi e quais as competências do citado Conselho. 
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O conselheiro Flávio Gramolelli Junior, atual superintendente da Fundação Serra do Japi aclarou 
as questões levantadas sobre a composição e competências do Conselho Fiscal da FSJ; após, a 
servidora Joana Carvalho realizou a leitura da Lei e Decreto, essencialmente do Capítulo que versa 
sobre a matéria. 

 
Sanadas as dúvidas, foram indicados os seguintes representantes do CGSJ para compor o 
Conselho Fiscal da FSJ: 

Vanderlei Soares da Costa – titular 

Marina Formis de Oliveira – suplente 

As indicações foram aprovadas por todos os conselheiros presentes. 

 
Ainda, foram consolidadas e compostas as Câmaras Técnicas de Uso e Ocupação do Solo e de 
Legislação. 

Compõe a Câmara Técnica de Uso e Ocupação do Solo, os seguintes conselheiros: Mariana Vanini, 
Nivaldo Callegari, Wagner de Paiva, Silvia Merlo, Yone Candiotto e Adriano Zonaro. 

Compõe a Câmara Técnica de Legislação, os seguintes conselheiros: Mariana Vanini, Silvia Merlo, 
Vanderlei da Costa e Marina de Oliveira. 

 
Ao final, foi fixado que um dos itens da pauta para a próxima reunião ordinária será a revisão do 
Regimento Interno do Conselho. 

 
Nada mais havendo a tratado, às 17h00 se deu por encerrada a reunião.  

  
Eu Joana Iara de Carvalho representante da Secretaria de Planejamento Urbano e Meio Ambiente 
lavrei a presente ata, que ao final, será assinada por mim, e posteriormente submetida à aprovação 
do Colegiado na 2ª Reunião Ordinária. 

  

 

 

 

Joana Iara de Carvalho 
DMA/SMPUMA 

 


